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Περίληψη 
Λήψη απόφασης περί έγκρισης παράτασης προθεσμίας της σύμβασης με την εταιρεία NOUS 
CONSULTING Ι.Κ.Ε. για την εύρυθμη λειτουργία του Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων 
(Κ.Η.Φ.Η.) του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος. 

Στα Σπάτα σήμερα 17 Μαΐου 2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 9.00 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 
Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 
πρωτ.: 12182/13-05-2021 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που 
επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι στη συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, συμμετείχαν 7 Τακτικά Μέλη και ο Πρόεδρος, 
διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία. 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος τα Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

κ. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 19ο  θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από την Δ/νση Κοινωνικής Πολιτικής το υπ’ αριθμ. πρωτ. 11495/5-05-2021 έγγραφο, το 
οποίο έχει ως εξής: 

Όπως γνωρίζετε με την υπ΄αριθμό 11484/07-05-2020 Σύμβαση Παροχής υπηρεσιών έχει ανατεθεί στην 
εταιρεία NOUS CONSULTING  I.K.E η « Παροχή υπηρεσιών υποστήριξης Κοινωνικών Δομών του Δήμου 
Σπάτων – Αρτέμιδος» με αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών πρωτοβάθμιας κοινωνικής φροντίδας και 
υγείας και σίτισης,  μέσω της λειτουργίας του ΚΗΦΗ του Δήμου  Σπάτων – Αρτέμιδος για χρονικό 
διάστημα 12 μηνών σε ηλικιωμένους που δεν μπορούν να αυτοεξυπηρετηθούν απόλυτα (κινητικές 
δυσκολίες, άνοια, κ.λπ.), ζουν σε συνθήκες φτώχειας και οικονομικής αποστέρησης και των οποίων το 
οικογενειακό περιβάλλον που τα φροντίζει, εργάζεται ή αντιμετωπίζει σοβαρά κοινωνικά και οικονομικά 
προβλήματα ή προβλήματα υγείας και αδυνατεί να ανταπεξέλθει στη φροντίδα που έχει αναλάβει. 

Με το υπ΄ αριθμό 11484/05.05.2021 έγγραφο της, η ανάδοχος εταιρεία υπέβαλε αίτημα παράτασης της 
χρονικής διάρκειας κατά 5 μήνες, σύμφωνα με το άρθρο 2 της  αναφερόμενης Σύμβασης Παροχής 
Υπηρεσιών 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.11/17-05-2021 διά τηλεδιάσκεψης συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

Αριθμός  Απόφασης 164/2021 
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Σελίδα 2 

Σύμφωνα με το άρθρο 217 του Ν.4412/2016, ορίζεται  ότι με αιτιολογημένη απόφαση της αναθέτουσας 
αρχής, ύστερα από εισήγηση της υπηρεσίας που διοικεί τη σύμβαση, η συνολική διάρκεια της σύμβασης 
μπορεί να παρατείνεται μέχρι το 50% αυτής, ύστερα από σχετικό αίτημα του αναδόχου που υποβάλλεται 
πριν από τη λήξη της διάρκειάς της, σε αντικειμενικά δικαιολογημένες περιπτώσεις που δεν οφείλονται σε 
υπαιτιότητα του αναδόχου.  

Με δεδομένα τα παραπάνω και έχοντας υπόψιν   

 τις αυξημένες ανάγκες και τις καθυστερήσεις που προέκυψαν από την Πανδημία του COVID-19, 

 την ανάγκη για τη συνέχιση παροχής των ανωτέρω περιγραφόμενων υπηρεσιών χωρίς διακοπή 
μέχρι την ολοκλήρωση των διαδικασιών σύναψης νέας σύμβασης, 

 το γεγονός ότι δεν προκαλείται με την χρονική παράταση επιβάρυνση στον προϋπολογισμό 
εξόδων  του Δήμου, καθώς δεν υπάρχει επαύξηση του οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης,    

παρακαλούμε όπως αποφασίσετε τη χρονική παράταση της υπ΄αριθμό 11484/07-05-2020 Σύμβαση 
Παροχής υπηρεσιών μεταξύ του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος και της NOUS CONSULTING  I.K.E με 
αντικείμενο την «Παροχή υπηρεσιών υποστήριξης Κοινωνικών Δομών του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος», 
κατά 5 μήνες σύμφωνα με το υπ΄ αριθμό 11484/05-05-2021 αίτημα του αναδόχου. 

 

Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση της υπηρεσίας και κατόπιν διαλογικής 
συζήτησης, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας της σύμβασης με την εταιρεία NOUS CONSULTING Ι.Κ.Ε. για την 
εύρυθμη λειτουργία του Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η.) του Δήμου Σπάτων – 
Αρτέμιδος, κατά πέντε (5) μήνες ή μέχρι εξάντλησης του συμβατικού ποσού. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 164/2021. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος το Γεωργίου 
3. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
4. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά  
5. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
6. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 
7. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 

 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

ΑΔΑ: 6ΓΕΦΩ1Χ-ΝΕΦ
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